(Responas fo Melody's quefion) /0 /e

e U/l‘@r\ &{,o e l"\WP O f@%(ﬂ%\@f‘:

CC? e%\ mh-e,/d’ Th cﬂf\ eq ML one 7

]

) (7\\\5 }’\W’D’Dé’mﬁ ;w h\@, th,fwutwg C@A—P &-L

f\

a /Dé/(}fcf m[ab@%%ﬁ betticen x m@%}

» W\ﬂ‘t—‘M e Lvarane Tetens @LD The

ordang ancl e skl Ao Aor el Y beceme

era tid . o é’LY o Trat o S._ < ot

Ry =R ST 2%

L

b—

SxSy  SxSx &

V\D HQVG(S &?v\ WM?Z/ ‘ Z \ 9'/

L N Sm/}

] 4 S
2 >< Oi N

(/‘l [M Om[)

ﬂm@nwﬁ”

NS
N
pa
N
g

fo, 7 (aghtr) e,

_This PV Sxy = —Lz[?&@(%@“z'z(?{“ﬁ f“s‘;

Bl alo, o2 LS s o ZurS= S

VU h-

f@ 7. qh&%—e o el e o
PN

o PR ox

- Tre rwfle/{.So Boo’*\o w}f\% %L E%L% v%ram]lﬁ /9




